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Descriere contract:

Pentru asigurarea unui suport alimentar în locațiile din subordinea autorității contractante, aceasta a decis încheierea unui acord cadru de ser
vicii de catering care va avea ca obiect asigurarea suportului alimentar pentru antepreșcolarii, preșcolarii și elevii din unitățile de învățământ pr
euniversitar de stat de pe raza Sectorului 4. Având în vedere faptul că locațiile unităților de învățământ preuniversitar de stat nu dispun în prez
ent de cantină pentru prepararea în regim propriu la nici unul din sediile în care își desfășoară activitatea, s-a optat ca suportul alimentar să fie
o masă în regim catering. Obiectul achiziției îl reprezintă asigurarea unui suport alimentar ce va consta, de regulă, după caz, într-o masă caldă, î
n regim catering, pentru antepreșcolarii, preșcolarii și elevii din unitățile de învățământ preuniversitar de stat. Suportul alimentar va fi servit înt
r-un spaţiu amenajat în acest scop, pus la dispozitie de autoritatea contractantă, cu respectarea Normelor de igienă. Operatorul economic decl
arat câștigător al procedurii va asigura suportul necesar ca masa caldă să fie servită într-un interval de maxim 60 de minute de la livrare, în caz
contrar produsele alimentare vor fi păstrate, până la servire, în spaţii amenajate, în care există condiţii adecvate de manipulare şi depozitare, la
temperaturi adecvate care să poată fi monitorizate şi controlate. Pentru situațiile de excepție în care nu există posibilitatea servirii mesei calde,
se va asigura un pachet alimentar, care va fi păstrat, până la servire, în spaţii amenajate, în care să existe condiţii adecvate de manipulare şi de
pozitare, la temperaturi adecvate care să poată fi monitorizate şi controlate. Prin spații adecvate se înțeleg încăperi, boxe, camere frigorifice sa
u sisteme mobile izoterme (de exemplu: cutii termoizolante sau vitrine cu răcire activă), care asigură menținerea temperaturii conform reglem
entărilor sanitar-veterinare în vigoare, fără a fi obligatoriu să fie destinate exclusiv activității de catering. La cererea motivată a părinţilor/reprez
entantului legal, formulată în scris şi susţinută de un document-suport, înregistrată la secretariatul unităţii de învăţământ în care este înmatric
ulat antepreșcolarul/preşcolarul/elevul care, din considerente de natură medicală, culturală sau religioasă, nu pot beneficia de masa caldă sau,
după caz, de pachetul alimentar vor beneficia de produse alimentare adecvate situaţiei acestora, în limita valorii zilnice prevăzute. În cazul ante
preșcolarilor, preşcolarilor şi elevilor care din considerente de natură culturală sau religioasă nu pot beneficia de masa caldă sau, după caz, de
pachetul alimentar, documentul-suport este reprezentat de declaraţia pe propria răspundere a părinţilor/reprezentantului legal.

Conditii referitoare la contract:

Acordul cadru se va încheia cu maxim 4 operatori economici care au depus oferta admisibilă, clasați pe primele 4 locuri după aplicarea criteriul
ui de atribuire. Dacă se constată egalitate de punctaje autoritatea contractantă va stabili cei patru semnatari în funcție de prețul cel mai scăzut
ofertat, iar dacă si acesta este egal, în funcție de punctajul obținut pentru factorul de evaluare „Ponderea pentru materie primă din preţul tota
l/porţie – PMP”.

Conditii de participare:

Conform documentatiei de atribuire

Criterii de atribuire:

Cel mai bun raport calitate-preț

Informatii suplimentare:

Este obligatoriu ca ofertele să se depună în format tipărit, precum și electronic (fișiere în format doc. și xls.) la Registratură Direcției Generale de
Administrare a Unităților de Învățământ, a Sportului și Culturii Sector 4, situată în b-dul. George Coșbuc nr. 6-16, sector 4, București. Nu vor fi a
cceptate oferte alternative.
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